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Французький Каприз  
4 дні в Парижі + Нормандія, долина Луари,

Мон-Сен-Мішель!
 Днів: 8, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 7 

Львів – Вюрцбург - Ротенбург -Франкфурт-на-Майні- Париж (4 дня) - Нормандія - Орлеан - долина Луари - Мон-Сен-Мішель - Версаль - Фонтенбло - Гельдельберг -
Нюрнберг-Прага- Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!
...в турі 4дні в Парижі...

У вартості 6 екскурсій:
у німецькому Вюрцбургу; романтичному Парижі, по Латинському кварталу та кварталу Маре,

по магічній Празі та квітці Польщі- Вроцлаву
а також, буде можливість відвідати найбажаніші місця Франції....

Версаль, Лувр, Замки Луари, Скелі Етрета, Нормандію....
Франція - це не просто країна...

Це - мрія, яка з примхи перетворюється в любов ...

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1).
Перетин кордону. Переїзд по території Польщі
Екскурсія Священна квітка Європи - місто Вроцлав. (входить у вартість туру)
Вважається одним з найзеленіших міст Польщі,  яке вирізняється прекрасною архітектурою і  мальовничими куточками.  Старе Місто є  одним із
найкрасивіших в Польщі, чарівна Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після
Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.
При бажанні групи і наявності часу.
Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Переїзд в готель.
Ночівля.

День 2.  Вюрцбург - Ротенбург-на-Таубері - Франкфурт-на-Майні

Сніданок.
Сьогодні ми відвідаємо старовинний Вюрцбург - батьківщину франконського вина.
Екскурсія Перлинка Романтичної дороги замків - Вюрцбург (входить у вартість туру)
Вузенькі вулички з гостроверхими будиночками приведуть нас від міської Ратуші і собору Св. Климента до резиденції Вюрцберзьких єпископів, яка за
своєю красою не поступається Шенбруну і Версалю. Скрізь панує атмосфера гармонії та спокою...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Серце Романтичного шляху Німеччини - Ротенбург (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Неймовірно гарне та затишне місто, як з казок братів Грімм. Могутні середньовічні бастіони, які сьогодні тонуть в зелені і квітах, міська Ратуша, чарівні,
немов іграшкові, будиночки. Тут знаходиться найбільший в світі магазин і музей Різдвяних іграшок, який працює цілий рік - і ми неодмінно зануримося
в ньому в атмосферу дитинства і чарівних казок... Тут все незвичайне все - і тому в кафе гостям подають традиційну страву роттенбурзьців - солодкі
сніжки.
Переїзд в готель.
Поселення та ночівля на території Німеччини.

День 3.  Франкфурт-на-Майні - Париж - Фрагонар

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Європейський Нью-Йорк – Франкфурт-на-Майні (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Під час екскурсії ми побачимо поєднання сучасних традицій і справжньої німецької старовини. Банківський центр міста (район Манхеттен) рясніє
Хмарочосами в кращих американских традіціях, тут життя вирує и кипить. У той же самий час вузькі вулички старого міста, фахверкові будинки і
аромат місцевого яблучного вина змушує забути про Міську метушню,насолоджуйтесь атмосферою старої Німеччини.
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Переїзд в місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути ... лише раз його відвідавши ... 
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні
куточки душі. Все, що ми знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо
Дассен,  Бріджит  Бардо…  Місто  повсюди  розвішує  сигнальні  прапорці  чужих  спогадів,  скороминущість  пізнавання  і  мерехтіння  почуттів...  На
завершення нас чекає світ запахів і насолоди – музей Фрагонар. Першою законодавицею мод в парфумах стала мадам де Помпадур. А трохи пізніше в
невеликому будиночку в центрі Парижа був створений музей духів – парфумерна фабрика Фрагонар.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
Усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Кораблик по Сені (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Щоб відчути ауру Парижа рекомендуємо прогулянку на кораблику по Сені. Закохані пари, зграї голубів, граціозні танці під звуки вуличних оркестрів –
аура любові навколо і у всьому. І це прекрасно!

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Поселення в готель.
Ночівля на території Франції

День 4.  Нормандія - Париж - парк Астерікс - Шампань - Етрета - Руан

Сніданок.
Екскурсія Квартал Маре. Таємниці королів і не тільки...  (входить у вартість туру)
Від тамплієрів до Віктора Гюго. Прогулюючись по вуличках і затишним двориках кварталу, ми побачимо замок королеви Марго, улюблене місце дуелей
дворян ХVII століття, найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро.
Палац Сюллі, Площа Вогезів, Собор  Сен Поль, Генрих 4, Катерина Медичі, Людовіки 13  та 14. місця, пов'язані з легендарними персонажами, чиї долі і
слава нерозривно переплелися з долею кварталу Маре.
Вільний час в Парижі.
Є можливість відвідати на вибір:
Яскрава Нормандія: скелі Етрета, Руан (Дорослий: 68€ / Діти: 50€)
Екскурсія до Нормандії складається з яскравої палітри фарб та смаків. Тут жили та творили художники-імпресіоністи, черпали натхнення відомі
письменники:  Флобер,  Мопассан,  Гюго.  У  Нормандії  проходять  унікальні  дороги  сиру,  сидру,  фруктів,  абатств,  млинів… Ну  що ж… почнемо…
Містечко Етрета – раніше маленьке рибальське селище, а потім курорт з прекрасними гальковими пляжами на Алебастровому узбережжі Ла Манша.
Дивовижна краса, стрімкі скелі з природними арками - один з найкрасивіших пейзажів Франції. Ці скелі -візитна картка в роботах Клода Моне. Маса
позитивних вражень та гарних фотографій гарантовані. Неймовірний витвір інженерного мистецтва, вантовий міст "Нормандія" і ми продовжимо свою
екскурсію  в  портовому  містечку  Онфлер.  У  Старому  порту  завжди  дуже  жваво,  багато  милих  ресторанчиків,  де  подають  свіжі
морепродукти. Відвідування історичної столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і
по історичних місцях, пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. День, проведений у Нормандії це – день, довжиною життя.

Чудовий парк атракціонів Астерікс і Обелікс (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Ми потрапимо в світ давно знайомих і улюблених персонажів. І станемо героями дивовижних пригод: покатаємося на дерев'яних американських гірках
і літаючих кріслах, побуваємо в кімнаті страху і селі Галлів, «потонемо» в світі, де ніколи не слабне свято і не вичерпуються веселощі... 

Смак і аромат Франції - Шампань! (Дорослий: 48€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає знайомство з одним із наймальовничіших французьких регіонів, який відкриє нам чарівність французької провінції. Регіон Шампань
у всіх асоціюється з шампанським, адже саме ігристі вина місцевих і тільки місцевих виноградників мають право так називатися. Виноградники, що
займають близько 30000 гектарів, - головне багатство Шампані. Тільки в цій провінції виробляють справжнє шампанське з винограду, вирощеного на
горбистих рівнинах Шампані, і тут знаходяться всі кращі будинки шампанських вин в світі !!! Щорічно тут виготовляється декілька мільйонів пляшок
божественного напою, звідси родом такі марки як Dom Perignon, Рommеry, Moët et Chandon, Veuve Clicquot і ін. Спочатку ми відвідаємо містечко Еперне,
що розташувався в самому серці виноградників і вважається столицею шампанського. У підвалах цього містечка знаходиться справжня скарбниця
«рідкого золота», яке ми будемо дегустувати ... Далі поспішаємо побачити п'янкої краси місто Реймс. Архітектура міста не залишить байдужою нікого
адже включає шедеври середньовічного, римського і готичного мистецтва. Знаменитий Реймский собор XIII століття, в якому коронувались королі
Франції, королівська усипальниця і Тріумфальна арка, присвячена богу війни Марсу занесені до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО - чарують своєю
красою!!!

Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.
Ночівля на території Франції

День 5.  Долина Луари - Мон-Сен-Мішель - Париж - Діснейленд

Сніданок.
Вільний час в Парижі.
Рекомендуємо відвідати на вибір:
Країна Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Відвідання країни чудес –  Діснейленд.  Чарівний світ  Діснея відкриває перед нами свої  двері  і,  переступивши його поріг  –  ми стаємо героями
дивовижних пригод. Це світ дітей та дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і першовідкривачів. Всі мрійники зможуть вирушити у захоплюючу
мандрівку на машині часу і здійснити політ до зірок... і ще багато-багато атракціонів і розважальних програм чекають нас в Діснейленді. Допомагаємо
придбати квитки. 

Чудові замки долини Луари. (Дорослий: 80€ / Діти: 68€ + вх. квиток)



Бог був прихильним до Франції ... На берегах Луари одне століття плавно перетікав в інший ... І нам пощастить побачити свідків колишніх подвигів і
зрад, трагедій, весіль і карнавалів - старовинні замки! Тут плелися інтриги і кипіли амурні пристрасті французьких королівських осіб, що дали чимало
сюжетів для романів Дюма. Чудові замки вдало вписалися в зачаровують пейзажі і привертають в долину не тільки любителів історії, але і всіх
цінителів прекрасного! Шамбор - найграндіозніший замок Долини Луари, «неприборканий плід фантазії Франциска I і великого Леонардо да Вінчі».
Амбуаз - перший королівський замок у Франції, побудований за канонами Ренесансу!

Мон-Сен-Мішель або Восьме чудо світу (Дорослий: 80€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
У 360 км на захід від Парижа в водах Атлантики знаходитися невеликий скелястий острів Мон Сен Мішель - одне з найбільш відвідуваних місць у
Франції!  Завдяки  своєму  місцю  розташування  протягом  багатьох  століть,  незважаючи  на  численні  війни,  цей  монастир-фортеця  залишався
незлочинним! Місто-фортеця, перший камінь якого був закладений в 708 році, притягує не тільки архітектурними шедеврами, а й особливостями свого
розташування. Кожен день тут можна насолоджуватися унікальним видовищем - приливами і відливами, найсильнішими на узбережжі Європи ...
Ночівля на території Франції

День 6.  Версаль - Париж - Монпарнас - замок Во-ле-Віконт - Лувр

Сніданок.
Виселення з готелю.
Екскурсія Магічне серце Парижа - Нотр Дам і Латинський квартал. (входить у вартість туру)
Нас чекає захоплююча подорож по наймальовничіших місцях Парижа. Екскурсія розпочнеться від знаменитого Собору Паризької Богоматері, свідка
легендарних подій французької  історії.  Далі  ми прогуляємося по самому дивовижному куточку Парижа -  кварталу Маре.  Вузькі  вулиці,  майже
незаймані століттями, допоможуть нам здійснити подорож у часі, де нас чекають замок королеви Марго, площа Шатле і вежа Санжак. Закінчимо нашу
екскурсію на площі всіх закоханих, можна сказати головній площі відомого Латинського кварталу!!! Вузькі вулиці, майже незаймані століттями,
допоможуть нам здійснити подорож у часі, де нас чекають замок королеви Марго, площа Шатле і вежа Санжак. На завершення нас чекає світ запахів і
насолоди - музей Фрагонар.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Вежа Монпарнас (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Французька казка - замок Во Ле Віконт (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Французький замок VAUX le VICOMTE, шедевр Ніколя Фуке, найромантичніший замок в околицях Парижу. Замок був побудований в 17-му столітті та
став шедевром та прикладом для всієї Європи того часу. А ще замок став предметом заздрості Короля Сонця, який створив в подальшому за аналогією
замок Версаль. 

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля
Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."
Переїз в готель. Ночівля.

День 7.  Гайдельберг - Нюрнберг - Прага

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Загадковий Гайдельберг (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Дорога в'ється між горбистими луками і виноградниками Франконії, вздовж річок і озер і по вкритими лісами підніжжями Альп. Прекрасне і старовинне
місто Гайдельберг розташувалось на березі Неккара. Для бажаючих екскурсія. Він знаменитий романтичними руїнами стародавньої фортеці і першим в
Німеччині університетом, заснованим 1386 р. Нас чекає Старе місто: його мальовничі провулки, площі і середньовічні церкви. Церква Святого Духа,
Вежі-близнюки – символ Гайдельберга і частина фортечних укріплень середньовічного міста. Ще один свідок часу – Маршталл, стайня і сховище
товарів, гармат і амуніції, що зберігся з XVI століття.
Переїзд по території Німеччини При бажанні групи.
Казковий Нюрнберг (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Прибуття в Прагу.
Екскурсія Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати!!! Староміська площа та Астрономічний
годинник,  чудовий храм Діви Марії  перед Тином,  легендарний Карлів  міст,  Золота вуличка,  Вацлавська площа,  Карлова вулиця...  Всього й  не
перерахувати! Усю цю красу ми, безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима... 

Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (дод. оплата)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 8.  Прага - Брно - Львів

Сніданок. Виселення з готелю.



Одна з екскурсій на вибір:
Королівські Градчани... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Градчанська площа, Шварценбергский палац і зміна варти в Празького граду – резиденції чеських князів.

Брно - столиця Моравії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись та й діалект інший - моравський... Це місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Переїзд по території Польщі
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• сім екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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